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Άφιξη των μαθητών στο σχολείο

· Οι μαθητές οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα στο χώρο του σχολείου (7:55 έως 8:10), να παρευρίσκονται στην πρωινή προσευχή και να συντάσσονται με ησυχία και τάξη. 
· Η προσέλευση γίνεται από την κεντρική είσοδο του σχολείου η οποία στη συνέχεια κλείνει για λόγους ασφαλείας σύμφωνα με την νομοθεσία « … οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν κλειστές καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου. Με αυτόν τον τρόπο διαφυλάσσεται η ασφάλεια των παιδιών και αποτρέπονται η αναίτια είσοδος και έξοδος τους από τον προαύλιο χώρο του σχολείου, καθώς και η είσοδος ατόμων που ουδεμία σχέση έχουν με τη λειτουργία του. Οι γονείς εισέρχονται στο σχολείο κατά τις προγραμματισμένες ώρες συναντήσεων με τους δασκάλους των τάξεων και μετά από άδεια του Διευθυντή του σχολείου ».
· Οι ενήλικες συνοδεύουν τους μαθητές μέχρι την πόρτα του σχολείου και στη συνέχεια αποχωρούν, δεν επιτρέπεται να εισέρχονται και να παρευρίσκονται στον προαύλιο χώρο του σχολείου. 
· Οι μαθητές που μεταφέρονται με σχολικό λεωφορείο, οφείλουν να περιμένουν στα σημεία αναμονής και να μην καθυστερούν.
· Οι μαθητές μέσα στο λεωφορείο πρέπει να κάθονται ήσυχα, να μη διαπληκτίζονται και να μη μετακινούνται.
                                                                     Αποχώρηση από το σχολείο
· Οι μαθητές δε φεύγουν σε καμία περίπτωση πριν από τη λήξη των μαθημάτων χωρίς άδεια. Σε περίπτωση που παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), οι μαθητές αποχωρούν με τη συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα, εφόσον πρώτα ενημερωθεί η Διεύθυνση του σχολείου και ο δάσκαλος της τάξης ενυπόγραφα.
· Οι γονείς είναι υποχρεωμένοι να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους και να φροντίζουν για την έγκαιρη και ασφαλή αποχώρησή τους. Επίσης οφείλουν να ενημερώνονται για τις ανακοινώσεις του σχολείου που αφορούν διάφορες εκδηλώσεις (π.χ. εκδρομές, εορτές κ.α.).
· Ο τρόπος αποχώρησης των μαθητών από το σχολείο (με ή χωρίς συνοδεία γονέα) δηλώνεται με υπεύθυνη δήλωση που παραλαμβάνουν στην αρχή του σχ. έτους οι γονείς.
· Οι μαθητές που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αποχώρηση τους δε φεύγουν ποτέ από το σχολείο ασυνόδευτοι, αν ο γονέας- κηδεμόνας τους καθυστερήσει. Είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν στον προαύλιο χώρο .

· Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται από την κεντρική είσοδο του σχολείου . Οι γονείς παραλαμβάνουν τα παιδιά τους με τη λήξη των μαθημάτων από την έξοδο και όχι μέσα από το κτίριο ή την αυλή.

· Οι γονείς οφείλουν να μεταφέρουν τα παιδιά τους από και προς το σχολείο με κλίμα ευπρέπειας, ευγένειας και σεβασμού, τηρώντας  τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και δίνοντας το ανάλογο παράδειγμα.

                                                                             Γενικοί κανόνες
· Η φοίτηση των μαθητών στο σχολείο είναι υποχρεωτική σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και η απουσία τους από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνο εάν συντρέχουν σοβαροί λόγοι (π.χ. ασθένεια, έκτακτοι οικογενειακοί λόγοι). Σε κάθε περίπτωση απουσίας οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν τη Διεύθυνση του σχολείου. 
· Σε περίπτωση ασθένειας μαθητών, κατά την επάνοδό τους στο σχολείο απαιτείται ιατρική βεβαίωση που να δικαιολογεί την απουσία τους.
· Οι γονείς – κηδεμόνες εν ώρα λειτουργίας του Σχολείου μπορούν να επικοινωνούν με τα παιδιά τους με την άδεια της Διευθύντριας  και εφόσον υπάρχει συγκεκριμένος και αναγκαίος λόγος. 
· Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής και στις αθλητικές δραστηριότητες είναι η συμπλήρωση του Ατομικού Δελτίου Υγείας ( Α’, Δ’ και Ε’ τάξεις).

· Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία απαγορεύεται η κατοχή και η χρήση κινητών τηλεφώνων στο σχολείο από τους μαθητές.
· Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο πολύτιμα ή επικίνδυνα αντικείμενα ή μπάλες.
· Κάθε μαθητής ασχολείται μόνο με τα πράγματά του και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιεί πράγματα άλλων χωρίς την άδειά τους.

· Τα παιδιά δεν τρώνε μέσα στις αίθουσες παρά μόνο στο προαύλιο και πετούν τα χαρτιά και τα σκουπίδια στους κάδους. Επίσης δεν τρέχουν και δεν παίζουν μέσα στις αίθουσες.

· Στις τουαλέτες πάντα πρέπει να τραβάνε το καζανάκι, δεν πετούν χαρτιά στη λεκάνη και αμέσως πλένουν τα χέρια με σαπούνι στο νιπτήρα.

· Στη διάρκεια των διαλειμμάτων οι τάξεις θα κλειδώνονται, γι’ αυτό οφείλουν οι μαθητές να παίρνουν  το κολατσιό και το νερό τους μαζί τους κατά την έξοδό τους από την τάξη. 

· Στο διάλειμμα παίζουν πάντα στο μπροστινό προαύλιο. Όχι στο πίσω μέρος του σχολείου.

·  Σέβονται και προστατεύουν την περιουσία του Σχολείου, που είναι περιουσία όλων μας. Σε περίπτωση πρόκλησης ζημιάς με δόλο ή κατ’ επανάληψη, το κόστος καλύπτεται από την οικογένεια του/των μαθητή/ών,
· Κανένας ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να επιπλήττει ή να τιμωρεί ή να νουθετεί άλλο παιδί, εκτός της οικογένειάς του, στο χώρο του σχολείου. Για οποιοδήποτε Θέμα προκύψει ενημερώστε το δάσκαλο της τάξης ή το διευθυντή οι οποίοι και θα διευθετήσουν το θέμα.

Ολοήμερο

· Οι μαθητές που είναι εγγεγραμμένοι στο Ολοήμερο έχουν υποχρέωση για καθημερινή και συστηματική φοίτηση και αποχωρούν καθημερινά την ώρα αποχώρησης που έχουν δηλώσει στην υπεύθυνη δήλωση, καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς.
· Οι μαθητές που παραμένουν στο Ολοήμερο Σχολείο μετά τις 14:00, οφείλουν να έχουν καθημερινά μαζί τους φαγητό.
Η τήρηση των κανονισμών του σχολείου είναι υπόθεση όλων μας και συμβάλλει στη δημιουργία ενός υγιούς, ευχάριστου και δημιουργικού σχολικού κλίματος.

Η διεύθυνση και το προσωπικό του Σχολείου μαζί με τις ευχές για μια «Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά» θέλει να σας ευχαριστήσει προκαταβολικά για τη συνεργασία και να σας τονίσει ότι είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα ή πρόβλημα σας απασχολεί σχετικά με τη φοίτηση, τη διαγωγή και την πρόοδο των παιδιών σας. 
                                                                      Η Διευθύντρια και οι Εκπαιδευτικοί
